Розробка уроку  з математики
 у 5-му класі 

(за підручником математика 5 клас, автори Н.А. Тарасенкова, І.Б. Богатирьова, О.П. Бочко, 

О.М. Коломієць, З.О. Сердюк)  Київ Видавничий дім «Освіта» 2013 рік)
ТЕМА: Рівняння.
МЕТА:  - сформувати поняття рівняння, кореня (розв′язку) рівняння; 

- сформувати вміння розв′язувати рівняння за правилами 
   знаходження  невідомих   компонентів арифметичних дій;
· виховувати доброзичливість, уважність, самостійність, інтерес   до   математики.

ОБЛАДНАННЯ:  Комп’ютерна презентація за програмою
                                      Pоwer Point, мультимедійний підручник, урок 27
Клас: 5

Тип уроку: засвоєння знань, умінь і навичок
Школа: Яготинська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Київської області

Вчитель:      Пророченко  Наталія Анатоліївна 

                         вчитель математики вищої категорії,  
                         вчитель - методист

Хід уроку:
І. Організаційний момент. Постановка мети уроку.   ( слайди  1-5)

Девіз уроку. Читають хором.   
Не махай на все рукою,

Не лінуйся, а учись,

Бо чого навчишся в школі,
Знадобиться ще колись.                 
         Конфуцій: «Те що не зрозуміло, потрібно з′ясувати »   
ІІ. Перевірка домашнього завдання:                     (слайд 6)
 §15, № 542 (1-3), 544
Відповіді:

   № 542

   1) 395656

   2) 739705

   3) 210

   № 544

   1) 62:31=2    2) 2+5=7    3) 34*2=68 

   4) 70-68=2    5) 7*2=14    Відповідь: 14

ІІІ. Актуалізація опорних знань:                                 (слайд 7)
1.  Як називають числа під час додавання?
2. Як знайти невідомий доданок?
3. Як називають числа під час  віднімання?
4. Як знайти невідоме зменшуване?  (від′ємник?)
Задача: На лівій частині вагів  лежить кавун і 

гиря 2 кг, а на правій частині – гиря 5 кг. Ваги знаходяться у рівновазі.

Чому дорівнює маса кавуна?                                                         (слайди 8-10)
ІУ. Вивчення нового матеріалу:
1.  Робота з мультимедійним підручником, урок 27                 (слайди 11-14)
     2.   Гра «Ревізор»:    Завдання:   Перевір, чи правильно розв’язані рівняння.  

                                           Виправ помилки, якщо вони є.                      (слайди 15-24)
1) х+315=887

2) 2) у+92=144

3) Х-215=115

4) Х-47=247

5) 371-х=47

6) 100-х=63   
 3. Розв»язування задач:                                                        (слайди 25,26)
 В корзині було декілька грибів. Після того як в неї поклали 27 грибів, їх стало 75. Скільки грибів було в корзині?

           Х+27=75

           Х=48 
   Задача:  В спортивному таборі  322 людини. Після того як декілька  пішло в похід, в таборі залишилося 275 людини.                              (слайди 27, 28)
Скільки  людей пішло в похід?

                    322-х=275

                     Х=47  
Задача: В рулоні було декілька метрів ткани. Після того, як відрізали 9 м, 

залишилось 23 м. Скілько метрів ткани було в рулоні?        (слайди 29,30)     
Х-9=23

Х=32

4. Завдання:  Не розв’язуючи рівнянь, перевір, яке із чисел є коренем рівняння.
42; 14
87 + (32 – х) = 105           Відповідь: 14
                                                                                                      (слайди 31,32)
У. Фізхвилинка з музичним супроводом:                (слайд 33)

       УІ. Розв»яжіть рівняння:                                           (слайди 34,35)
(35 + у) – 15 = 31        у=11
12 + (х + 34) = 83        х=37
УІІ. Робота з підручником: № 556 ( 1)                               (слайд 36)
     28+(45+х)=100                     х=27
Додатково:

56 – (х – 15) = 30                     х=41                                               (слайд 37)
(45 – у) + 18 = 58                      у=5
(24 + х) – 21 = 10                     у=7
УІІІ. Узагальнення вивченого матеріалу:  Продовжіть фразу: «Сьогодні на уроці я закріпив; Я повторив; Я познайомився; Я дізнався …»   

                                                                                                            (слайд 38) 
ІХ. Домашнє завдання: §16,  № 557(1-4) 561, 565  
                                                                                                             (слайди 39-40)
Х. Підсумок уроку. Мотивація оцінок












































































